



参展十一年 客户遍天下

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

“从第六届漯河食博会设置机械展区开始,我们已经连续参加了11年,今年是第12次参加!每年我们都是第一批进场布置展位的,每年食博会都会带给我们不同的惊喜!”5月14日,一大早就到展区布展的李亦文边忙边对记者说。

参展十一年 年年上台阶

李亦文是河南翔凯食品机械公司的销售经理。对他来说,食博会非来不可。因为食博会期间,他不但要见国内十几个省份的老客户,还要尽力结交新朋友,争取签约新订单。

“我们公司在周口,离漯河比较近,真是沾了食博会的光了。”李亦文笑着对记者说。

“自从漯河有了食博会,我们每年都来,了解行业发展状况,并建议设立食品机械展区。最终,在2008年的第六届食博会上,有了食品机械展区,我们也如愿拿到了展位。”李亦文告诉记者,每一次参加食博会,他们都有不同的收获。每次食博会结束,他们都盼望着下一届展会尽快到来。

“漯河食博会的魅力太大了!可以说,我们公司是伴随着食博会的举办走出困境、成长起来的。”李亦文告诉记者,十多年来,他们公司通过食博会展示了产品,拓展了业务,订单连



参展企业在食品机械展区布展。

年增长,企业年年上台阶。目前,公司产品不但销往全国30个省区市,还出口到俄罗斯、越南、缅甸、马来西亚、尼日利亚、韩国等。其中,食品杀菌系列产品销量全国第一。

食品机械展 全国排第三

“和翔凯公司一样,许多参展企业都是连续参展十多年。可是,因为场地有限,我们食博会的机械展位太少了,供不应求。昨天还有厂家托我找场地,但展位几个月前都被抢光了,我是有心无力啊!”负责联络全国食品机械厂家参展的漯河市食品机械协会秘书长李世勤说。

李世勤忙并快乐着。他告诉记者,全国的食品机械厂家非常重视食

博会。根据监测分析,现在除了成都糖酒会、上海烘焙展,食博会食品机械展在全国排在第三位。

“经过16年的不断发展,食品生产厂家、食品机械厂家和流通商家的关注度、活跃度以及成交量等多项数据表明,食博会已经成为全国食品行业影响力相当大的盛会。”李世勤。

据介绍,食博会食品机械展区有420多个展位,每年只能接待60多家食品机械厂家参展。这些厂家,基本上在第一次参展之后就“赖”上了食博会:食博会一结束,就预订了下一届的展位,其他想参展的食品机械厂家只能望“会”兴叹。

李世勤盼望着食博会设一个食品机械分会场,让更多食品机械生产厂家和客商受益,也扩大食博会影响力。

建设最美家庭 传承优良家风



孩子们用笛子演奏《我和我的祖国》。 本报记者 杨淇 摄

本报讯(记者 杨淇)5月15日是国际家庭日。为在全市形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的家庭文明新风尚,展示最美家庭孝老爱亲等感人故事和良好家风家教,动员市民爱“小家”兴“大国”,5月14日上午,我市举办迎“六一”最美家庭、文明家庭走进舞阳县朱耀环小学活动。

市图书馆向朱耀环小学捐赠了500册图书,帮助学校建图书馆,并表示今后还将不定期地针对孩子们的需求补充图书。朱耀环小学的孩子们,用笛子演奏《我和我的祖国》,欢迎大家的到来。

10年前,朱耀环小学没有院墙,没有操场,只有5名老师和几十名留守儿童。在王艳霞校长和老师们的共同努力下,如今学校成了远近闻名的花园式学校,年年成绩全乡第一。“老师们以校为家,默默耕耘,倾情奉献,才有了可喜的今天和美好的明天。”王艳霞说。

我市最美家庭代表张乐,还向全市广大家庭发出倡议:传承优良家风家训,树立积极向上的家庭观念,以敬业奉献为家庭固本,以孝老敬亲为家庭守责,以书香浸润为家庭润色,以爱心奉献为家庭添彩,以良好的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德做最美家庭的创建者、示范者和引领者。

据了解,我市已连续五年开展“最美家庭”评选活动,先后有8户家庭荣获全国“最美家庭”、全国“五好家庭”荣誉称号,33户家庭荣获全省“最美家庭”荣誉称号。

公益电影 连放5天

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)5月14日,记者获悉,为了丰富群众文化生活,助力“创文”工作,迎接食博会的到来,他们将在市人民会堂广场连放5天公益电影。

据介绍,公益电影放映日期为5月14日至18日,每晚一部影片,放映从晚上7点40分开始。放映的影片,有的是弘扬主旋律的革命题材电影,有的是老年人百看不厌的戏曲电影。5月15日至18日的放映安排如下:15日《王宝钏》,16日《草根秀才》,17日《大会师》,18日《白发娘亲》。



↑5月14日,在食博会室内展区,工作人员装饰展位、布置展台。中国(漯河)第十七届食品博览会开幕在即,参展商们陆续进入展区布展。

本报记者 范子恒 摄

→5月13日,漯河中裕燃气公司组织安检人员,对餐饮、住宿、城市综合体等用户,尤其是会展中心周边的宾馆饭店,开展燃气安全专项检查,保障用气安全。

本报记者 潘丽亚 摄

图片新闻



全力办好食博会
助力漯河更出彩

